



Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TIMISOARA I., Str. Praporgescu Kossák-ház

Ara 5 lei
TELEFON 11-11

Vigyázat!

60 lej a különvonat Aradra!

Megirtuk már, hogy szombaton, április 23-án, Sf. Gheorghe napján Aradon a szezon egyik legerdekesebb és legizgalmasabb mérkőzése kerül lebonyolításra a Gloria és Ripensia csapatai között. Míután a Ripensia most már bravuros rohammal indul a bajnoki cím felé, mindenkit érdekel ennek az aradi találkozásnak a kimenetele. Mindenki tudja jól, hogy a Gloria milyen kellemetlen perceket szerzett már otthonában a Ripensianak. Eppen ezért senki nem mulaszthatja el igénybevenni azt a kedvező alkalmat, amelyet a Sport és Kritika Timisoara sporttársadalmának nyújt.

60 lejért átvisszük Aradra és visszahozzuk és ha még a meccsjeget is akarja biztosítani, úgy csak 90 lejbe kerül önnek ez a kirándulás! Sf. Gheorghe napja után jön a kétnapos pihenő, tehát a kirándulást mindenki megengedheti magának. Jelentkezni lehet még szerda estig a Sport és Kritika szerkesztőségében, Str. Praporgescu 2, vagy a Banca Centrala Str. Alba-Iuliai irodájában.

Nem volt nagy játék, de biztos győzelem...

Ripensia-Vulturii 3:1 (2:1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés az Electrica-pályán — Biró: Pálffy

Elsőnek a lugoji csapat fut ki kéklíngben fehér ujjakkal a következő összeállításban:

Feilinger — Reinholz, Pascu — Hambaleo, Csipai, Hlavati — Schira, Costinescu, Iorga, III, Popescu, Mayer II.

Majd a Ripensia jelenik meg ugyanolyan kék mezben, amelyet a bíró utasítására pirossal cserélnek fel. A Ripensia a kezdéshez így áll fel: Pavlovici — Bürger, Chiri — Nagy, Kotormányi, Gal — Bindea, Sepi, Marcu, Lazar, Dobay.

A következő percben Dobay nagy bombáját Feilinger elvetéssel bravurosan le egészen a gólvonalig, jól is ad be, de a labda belül elvész. A 21. percben szép Vulturii-akció fut, végül Mayer kapáslövését, Pavlovici fogja. Nagy újabb beadása is elvész, majd Marcu ismét fölé lö. A 26. percben Marcu kiteszi Dobayt, kinek lövésébe ketten is belelépnek és így a labda sarokra megy. A 27. percben Bindea éles lövése a kapu sarkáról pattan fel. A 28. percben nagy derültséget kelt, amikor a bíró szabadrugást ítél a Ripensia ellen, közben a labda átkerült a Vulturii térfelére, ahol nem hallották a gyengé füttyöt és így megtörtént a furcsa eset, hogy a csapatok két felé szaladtak és Bindea majdnem gólt is rugott. A 30. percben

A Vulturii vezet, a Ripensia hamar egyenlít, de csak a 44 percben szerzi meg a vezetést

Már az első percben Schira lefut, Bürger szögletre szereli, melyet Pavlovici lehuza. A 3. percben

Sepi szépen kiadott labdájával Bindea lefut és már tisztán áll a kapu előtt,

amikor a lövésébe Pascu beteszi a labdát. Az 5. percben Lazar laposan bead és a védelem nehezen tisztáz Bindea előtt. A 7. p. a labda ide-oda pattan a Vulturii kapuja előtt, míg végül Dobay fölé durrant. De a Vulturii játékosai is gyorsak s sikerül is nekik egy ügyes támadást felépíteni, amely azonban eredménytelen. A 10. percben

Lazar megsérül és csak sántikál, majd helyet cserél. A 11. percben Dobay lövését Feilinger kiejti, de nincs senki a közelben. A 13. perc szerencsétlenséget hoz a Ripensianak, amikor

egy veszélytelennek látszó Vulturii-támadás fut, Popescu azonban elfejeli Bürger elől a labdát, Jorga ráfut és a kiszaladó Pavlovici mellett a hálóba irányítja a labdát. (0:1).

De csakhamar megvan az egyenlítés, amikor a 15. percben

Lazar bead, kavargás keletkezik, majd Dobayt a vetődő Feilingerhez kerülő labdát annak kezei közül a startoló Bindea a hálóba vágja. (1:1).

A Ripensia most már erőteljesen támad, nem akarnak kockáztatni semmit. A 21. percben Mayer jó beadását Pavlovici lehuza. A 23. percben Csipai 40 méteres szabadrugását Pavlovici kornerra menti, melyet ő öklöz ki. A 24. percben

Mayer átmege Bürgeren és már egész üresen áll a kapu előtt,

de a lövése mellé megy. Nagy helyzet volt! A 26. percben Bindea elől sarokra ment Pascu, mely után Kotormányi fölé lö. A 27. percben Bindea beadása oldalhallót ér. A 28. percben Schira lapos lövését fogja Feilinger. A 32. percben sarokrugás a Ripensia ellen, a beadást Pavlovici elfogja. A 34. percben Marcu végre kiteszi Bindeát, ainek szép lövését Feilinger fogja. A 42. percben Marcu szökötti Bindeát a passz azonban túl hosszú és elvész a jó helyzet. A 44. percben Reinholz hande miatt 18 méteres

szabadrugás, melyet Marcu a Vulturii fal felett remekbe szabott mesterlövéssel hálóba bombáz. (2:1).

Ujrakezdés és vége a féldőnek.

Csak egy gól esik a második féldőben...

Vulturii-támadással indul a második féldő. Mayer szabálytalanul akasztják, a megítelt szabadrugás körül kavargás keletkezik, amelyet végül Kotormányi tisztáz. A 3. percben Bindea lefutása veszélyeztet, de tulviszi a labdát a vonalon. A 6. percben Bindeát faultolják, a megítelt szabadrugást Marcu emberbe lövi, majd Sepi lö fölé. Az iram most nem nagy. A 18. percben Bindea beadása Lazarhoz kerül, kinek még van ideje a labdát beigazítani, mégis mellé lövi.

Végig ellenséges és tulfütött légkör ellenére is sikerült az aradi munkásoknak egy győzelemmel is felérő döntetlent elérniök

Unirea Tricolor-AMEFA 2:2 (1:0)

Nemzeti ligabajnoki az Obor-pályán, 8000 néző

Biró: Miffy Niculescu

Az AMEFA a tavaszi szezonban végig egyenletesen küzdött és eddig mutatott eredményeit s munkája folytán megérdemelten nyeri majd a bajnoki címet.

A tegnapi fővárosi mérkőzésen az AMEFA lénytelen volt ellenséges hangulatban és tüntetésektől kísért hangzavarban játszani. Mindazonáltal bravuros teljesítmény volt az aradi munkásoktól, hogy még ebben a hangulatban a ebben a légkörben is sikerült egy győzelemmel felérő döntetlent eredményt kivinni.

SÉRÜLÉSSEL INDUL A MECCS

Az AMEFA-nak már megjelenésekor tapasztalnia kell, hogy a közönség ellene van hangolva. A legelőször

nebb jelzőkkel illetik a fiukat, akik azonban még nyugodtan várják a meccs indulását. De már a 2. perc megbénítja némiképp a csapatot, mert Léb összefut az egyik védővel, aki megugrik és így a szélső végig kénytelen statisztálni. Az első támadásokat az Un. Tricolor vezeti, amely egyre-másra rohamoz, még hozzá igen nagy lendülettel.

GYORS 11-ES AZ AMEFA ELLEN

A 12. percben az Unirea szintén rohamoz, amikor egy hirtelen lőtt labda Csajka kezére esik. A bíró azonnal sípot és a lilés pontba mutat. Jorga áll neki a labdának, de éles lövése a félára vágódik és onnan visszapatlantva tisztázák. Most az AMEFA jön

A mérkőzés elején a Vulturii nagy lendülettel és sokszor mutatós akciókkal támadott s különösen, amikor a vezetőgőlt is megszerezte. — már-már meglepetéstől lehetett tartani. A gyors egyenlítés azonban felrázta a Ripensiat s ekkor nyugodtabb és rutinosabb játékával magához ragadta az iniciatívát. Különösen kiütöközt ez a második féldőben, amikor a helyi csapat a játék nagyrésztében fölényben volt, de a Vulturii védelme igen lelkesen és keményen dolgozva, meg tudta akadályozni a konkrét eredmény elérését.

A győztes csapat nem fogott ki szerencsés napot. Lazar mindjárt a meccs elején megsérült, többször helyet cserélt Dobaival s ez egészen megbontotta a csatársor egységét, ugyhogy jó akciót igen ritkán láthatunk. Egyénileg a támadásban Bindea volt a legjobb, Sepi sok akarással küzdött, de több fúróság nem ártana neki. Marcu csak a szünet után próbálkozott lövésekkel, de kevés szerencsével. Dobay hol a szélső, hol az összekötő posztján játszva, nem tudta szokott teljesítményét nyújtani. Lazar pedig sántán nagyjából csak statisztált. A halvesor s talán a csapat legjobbjá Nagy volt, különösen a második féldőben lendült bele. A védelem kissé bizonytalanul kezdett, de szünet után kifogástalan volt.

A Vulturii lelkes és gyors játékával jó benyomást keltett. A csapat legjobb része a közvetlen védelem volt. Feilinger sok nehéz labdát mentett. A két bekk jó helyezkedéssel és biztos rugásokkal tünt fel. A halvesorban Csipai teljesítménye volt átlagon felüli, míg a csatársor legveszélyesebb tagja Mayer volt, aki sok gólhelyzetet készített elő. Kivüle Iorga és Popescu emelhetők ki.

fel. Szabó bravurosan dolgozik és egyre-másra küldi trontba csatárait. Három kornér is esik felváltva mindkét oldalon, de az eredmény nem alakul ki. A 24. percben az Unirea újabb kornert ér el, Ionescu adja be a labdát és Suctulescu bravurosan a hálóba fejele a bőrt. (1:0. A gól után az AMEFA szorongat, de az Unirea védői minden eszközt felhasználnak a védekezésre. Pernekit minden helyzetben elnyomják, ugyhogy nem tud boldogulni. A 40. percben Sadovschi csak nagy bravúrral menthet egy veszélyes labdát.

MÉGIS PERNEKI EGYENLIT

Szünet után az AMEFA nagy elhatározással fekszik a küzdelembe. A

